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Олександр Лавринович: «Я докладатиму всі зусилля, щоб Вища рада 
юстиції користувалася повагою не лише серед суддів, а й у всьому 
суспільстві» 
 

 

4 липня 2013 року під час засідання члени Вищої ради юстиції таємним 

голосуванням обрали Олександра Лавриновича новим Головою цього 

конституційного органу. Нагадаємо, що О. Лавриновича, В. Колесниченка та В. 

Кузьмишина призначили до складу ВРЮ 2 липня 2013 року за квотою 

Верховної Ради України. Із 24 грудня 2012 року Олександр Лавринович входив 

до складу ВРЮ за посадою, як Міністр юстиції України. 4 липня його звільнено 

з посади Міністра юстиції України Указом Президента України, а Вища рада 

юстиції припинила його повноваження як члена ВРЮ за посадою. 

Коментуючи своє призначення представникам ЗМІ, Олександр 

Лавринович зауважив, що невдовзі буде внесено зміни до Конституції України 

щодо судової влади. «Роль і функції ВРЮ дещо зміняться. Я думаю, ви 

побачите підвищене значення її роботи. Я докладатиму всі зусилля, щоб Вища 

рада юстиції користувалася повагою не лише серед суддів, а й у всьому 

суспільстві», – наголосив Голова Вищої ради юстиції. 

 5 липня Олександр Лавринович 

зустрівся з Президентом України 

Віктором Януковичем. Під час 

зустрічі обговорено процес 

реформування судової системи в 

контексті внесення відповідних 

змін до Конституції України. 

Основне завдання Вищої ради 

юстиції Президент України  вбачає Фото з офіційного сайту Президента України 
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в побудові судової системи з висококваліфікованими суддями, які 

прийматимуть рішення на підставі закону та керуючись верховенством права, 

зауважив після зустрічі з Главою держави Голова Вищої ради юстиції.  

 «Зараз найвідповідальніший етап – внесення змін до Конституції 

України», – зазначив О. Лавринович, наголосивши, що зміни до Конституції 

вкрай необхідні, оскільки впродовж останніх років в Україні накопичилося 

багато питань до судової системи та суддів. Голова Вищої ради юстиції 

нагадав, що у Верховній Раді України вже зареєстровано відповідний 

президентський законопроект: «Найголовніше те, що після внесення змін до 

Основного закону у нас суттєво змінюються функції Вищої ради юстиції, щоб з 

їх допомогою здійснити формування якісного суддівського корпусу й 

налагодити роботу судової системи». 
 

 

Олександр Удовиченко: «Питання вдосконалення діяльності органів 
судової влади потребують комплексного вирішення як на 
законодавчому рівні, так і шляхом впровадження новітніх 
організаційних технологій, спрямованих на покращення роботи 
судових інституцій» 
 

 

18 червня 2013 року у м. Києві відбулася конференція, присвячена 

початку роботи Проекту «Посилення незалежності, ефективності та 

професіоналізму судової влади в Україні». 

Проект, дія якого триватиме 

до кінця 2014 року, 

фінансуватиметься Урядом Швеції і 

впроваджуватиметься 

Департаментом правосуддя та 

правового співробітництва 

Генерального Директорату прав 


